Анализ работы
председателя первичной профсоюзной организации
МБОУ - СОШ №22 за 2019 год
Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал школы, и администрация, и учителя — были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним.

Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному  росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

В нашей школе работает 28 человека, из них — 20 члены Профсоюзной организации. 

Основные цели и задачи профсоюзной организации определены Уставом Профсоюза работников народного образования и Положением о первичной профсоюзной организации общеобразовательного учреждения.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда. Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. 

Профсоюзный комитет активно принимал участие в организации и проведении профессионального праздника Дня учителя, поздравлении работников школы, членов профсоюза с юбилеем и другими праздниками.

Была проведена большая работа по приобретению новогодних подарков и

поздравлению членов профсоюза с Новым годом и Рождеством.

Большое внимание уделялось ветеранам педагогического труда. 
С ПК согласуются утверждение локальных актов и Положения, а также аттестации учителей, награждения работников школы, совместно составляется график отпусков.

Ежемесячно все члены профсоюза уплачивают членские взносы.

В течение года были утверждены обновленные инструкции по охране труда, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры.

Имеется уголок профсоюза.
Больным вопросом остается оздоровление сотрудников. 
 Торжественно и коллективно отмечаются праздники: «Новый год», «День защитника Отечества», «Восьмое марта», «День учителя». 

Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в культурных и традиционных мероприятиях школы.

 В 2020году следует продолжить работу по реализации уставных целей и

задач.

Отчет ревизионной комиссии

профсоюзной организации МБОУ-СОШ № 22.

Ревизионная комиссия в отчетный период строила свою работу в соответствии с положением о контрольно-ревизионной комиссии. Проводила ревизию профсоюзных средств один раз в год. 
Денежные средства расходовались в соответствии с утвержденной на отчетном собрании сметой. 
Доходы поступали своевременно. Ежемесячно проводилась выборочная проверка правильности взимания членских взносов.

Нецелевого использования комиссия не выявила.
