Анализ работы отряда ЮИД «Светофорчик» 
за 2023-2024 учебный год
С 1 сентября 2023 года отряд ЮИД действует в составе 15 человек. Основными направлениями работы отряда ЮИД в течение 2023-2024 учебного года продолжается, изучение правил дорожного движения, проведение разъяснительной работы по пропаганде правил дорожного движения в школе среди учащихся начальных и средних классов и  их родителей, участие в районных и областных акциях («С мамой на дороге безопасно», «Письмо водителю»), а также овладение методами предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, навыками оказания первой помощи пострадавшим при ДТП.
Работа отряда организована на основе плана работы. Традиционными в деятельности отряда уже стали акции «Письмо Водителю!», а также мероприятия для учащихся начальной школы – «Посвящение в пешеходы», «Твоя безопасность».
Конкурсы рисунков и плакатов о правилах дорожного движения и викторины на знание ПДД являются обязательной составляющей в работе школьного отряда ЮИД. 
В октябре члены отряда ЮИД «Светофорчик» приняли активное участие в олимпиаде  «Безопасные дороги» на платформе Учи.ру.
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С целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий и профилактики детского травматизма, отрядом ЮИД "Светофорчик" МБОУ-СОШ 22 проведена акция: "Безопасность на дорогах". В ходе акции, среди водителей были распространены памятки, в которых были описаны правила безопасности пассажиров и водителей в ходе движения и правила перевозки детей.    
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В феврале 2024 года ребята принимали участие во Всероссийском конкурсе педагогов и детей среди общеобразовательных организаций по теме: «Друзья надёжные – правила дорожные!» (дистанционно).
Ежегодный фестиваль «Безопасное колесо-2024» в нашем районе в 2023-2024 году не проводился, поэтому наш отряд не имел возможности в нем поучаствовать.
[bookmark: _GoBack]На протяжении всего учебного года с ребятами начальной школы, и население нашего поселка  представители отряда ЮИД «Сетофорчик» ведут разъяснительные беседы о правилах безопасного поведения на дороге в любое время года и суток.  


Руководитель отряда:                                   Д. А. Колесникова
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