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        О направлении информации              


Информация для публикации в СМИ

           Прошу Вас, рассмотреть вопрос о размещении информации на официальных сайтах образовательных учреждений.
           С 18 по 24 мая 2025 года на территории обслуживания Отделения Госавтоинспекции Отдела МВД России по Мартыновскому району в рамках областной широкомасштабной профилактической акции «Внимание, дети!», проводится «Неделя безопасности дорожного движения».
 В рамках проведения «Недели безопасности дорожного движения», сотрудниками Госавтоинспекции будут проводиться занятия-инструктажи по безопасности дорожного движения в летний период на обязательные темы: «Безопасное передвижение несовершеннолетних», «Несовершеннолетний водитель», «ПДД для велосипедистов, СИМ».
 Неделя безопасности призвана привлечь внимание самой широкой общественности к проблеме снижения аварийности с участием несовершеннолетних, и сделать наши дороги безопасными.
[bookmark: _GoBack] Уважаемые Родители! Будьте примером Ваших детей. Ребенок учится соблюдать Правила дорожного движения беря пример с Вас, родителей, необходимо каждый день проговаривать с детьми правила безопасности дорожного движения. Пусть ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только Вашего ребенка, но и других детей. Будьте внимательнее и осторожнее на дорогах, соблюдайте Правила дорожного движения и не забывайте, что личный пример – самая доходчивая форма обучения!

Начальник Отделения Госавтоинспекции                                      Р.М. Гончаров
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