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ГУМВД России по Ростовской области

Отдел Министерства внутренних дел
Российской Федерации 
по Мартыновскому району
(ОМВД России по Мартыновскому району)

ул. Ленина, 55, сл. Большая Мартыновка, 346660
	




                   Заведующей районным
                   Отделом образования
                   Курысь В.В.
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        О направлении информации              


Информация для публикации в СМИ

[bookmark: _GoBack]          Прошу Вас, рассмотреть вопрос о размещении информации на официальных сайтах образовательных учреждений.
С целью недопущения детского дорожно-транспортного травматизма и сокращения тяжести их последствий среди несовершеннолетних участников дорожного движения на территории Мартыновского района отделением Госавтоинспекции Отдела МВД России по Мартыновскому району в период с 7 по 13 июля 2025 года проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Ребенок-пассажир».
Мероприятие направлено на выявление водителей, игнорирующих использование ремней безопасности и детских удерживающих устройств в автомобиле. Подобные мероприятия проводятся с целью снижения числа пострадавших в ДТП детей-пассажиров.
Госавтоинспекция напоминает, что дети-пассажиры – особые участники дорожного движения, начиная с первого дня жизни до 12 лет, для малышей предназначены специальные удерживающие устройства (автокресла, автолюльки), признанные защитить их жизнь. Ребенок в салоне автомобиля зависит от человека, сидящего за рулем.  Как ни парадоксально, именно родители, самые близкие люди, пренебрегающие элементарными мерами безопасности, и своей халатностью становятся виновниками трагедий, не только для себя, но и для ребенка. 
Согласно ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ за нарушение требований к перевозке детей установленных ПДД РФ предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере 3000 рублей. 
Уважаемые родители! Помните, что ваша безопасность и безопасность ваших детей на дорогах во многом зависит от Вас! правильная перевозка детей необходима, в первую очередь, не для государства и не для сотрудников Госавтоинспекции, а для Вас – родителей. Берегите самую беззащитную категорию участников дорожного движения!  	

Начальник Отделения Госавтоинспекции                                      Р.М. Гончаров
исп. Вершков С.А.
тел. 8(863)9521692
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