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ГУМВД России по Ростовской области

Отдел Министерства внутренних дел
Российской Федерации 
по Мартыновскому району
(ОМВД России по Мартыновскому району)

ул. Ленина, 55, сл. Большая Мартыновка, 346660
	




                     Заведующей районным
                   Отделом образования
                   Курысь В.В.
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        О направлении информации              


Информация для публикации в СМИ

           Прошу Вас, рассмотреть вопрос о размещении информации на официальных сайтах образовательных учреждений.
[bookmark: _GoBack]           С 10 по 13 сентября 2025 года на территории обслуживания Отделения Госавтоинспекции Отдела МВД России по Мартыновскому району, в рамках областной широкомасштабной профилактической акции «Внимание, дети!», проводится профилактическое мероприятие «Несовершеннолетний нарушитель ПДД». 
           Мероприятие проводится в рамках профилактической работы по уменьшению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних нарушителей ПДД.
 Сотрудниками Госавтоинспекции совместно со службой УПП и ПДН будут проводится мероприятия направленные на выявление и пресечение фактов нарушения правил дорожного движения несовершеннолетними, а также будет проведена разъяснительная беседа с родителями несовершеннолетних с вручением тематических памяток-листовок, призывающих к соблюдению Правил дорожного движения.
           Уважаемые родители! Исключите возможность доступа детей к ключам от любых транспортных средств. Запретите управление мопедами, скутерами, мотоциклами и авто без соответствующего на то законного права и навыков вождения. Не допускайте детей к управлению транспортных средств. Ваш контроль - залог их безопасности! Административная ответственность - это лишь малая часть возможных негативных последствий управления ТС подростками. Не задумываясь о последствиях своих поступков, ежегодно в ДТП подростки получают травмы, ведущие к инвалидности и гибели.
	 Уважаемые участники дорожного движения, будьте внимательны на дороге, снижайте скорость автомобиля, если в поле вашего зрения появился несовершеннолетний водитель.

Начальник Отделения Госавтоинспекции                                      Р.М. Гончаров

исп. Матевосян А.А.
тел. 8(863)9521692
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